

ROMÂNIA
JUDEȚUL VRANCEA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINEȘTI

PROCES- VERBAL

încheiat astăzi 27.10.2022

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginești, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginești prin Dispoziția nr. 400/17.10.2022 și comunicată consilierilor comunei Ruginești prin convocatorul cu nr. 8950 din 17.10.2022.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Manea Petrică – președinte de ședință – constată că ședința este statutară și declară ședința deschisă.

Secretarul comunei Ruginești în conformitate cu prevederile în vigoare, comunica procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.09.2022.

D-nul Manea Petrică – dacă aveți ceva de completat la procesul verbal, vă rog să vă înscrieți la cuvânt, dacă nu supun la vot procesul verbal.

Neexistând discuții, se supune spre aprobare procesul – verbal și sunt 13 voturi „pentru,,

Se prezintă ordinea de zi și se propune suplimentarea acesteia cu adresa comunicată de Școala Gimnaziale Ruginești, înregistrată la data de 26.10.2022, prin care solicită virarea de credite bugetare de la un aliniat/articol în cadrul aceluiași capitol, respectiv cu cererea lui Matei Nicu prin care solicită aprobarea construirii unei troițe.

În unanimitate a fost aprobată ordinea de zi și propunerea d-lui primar privind suplimentarea punctului diverse.

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2022 - ianuarie 2023.

D-nul Bârlea Costantin – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenilor, juridică și de disciplină, acordă aviz favorabil.

D-nul Bârlea Costantin – îl propun pe d-nul Bostan Claudiu.

D-nul Bejan Florinel – alte propuneri.

D-nul Bejan Florinel – dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre, cine este pentru?

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară al comunei Ruginești, județul Vrancea, pentru trimestrul III, aferent anului 2022.

D-nul Bârlea Costantin – comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrație publică și privată, agricultura, servicii de comerț, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetățenilor, juridică și de disciplină, acordă aviz favorabil.

D-nul Butacu Eugen - comisia pentru învățământ, sănătate și familie, protecția copilului, munca și protecția socială acordă aviz favorabil.

D-nul Necula Petru - comisia pentru activități social-culturale, culte, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism acordă aviz favorabil.

D-nul Manea Petrică – discuții privind proiectul de hotărâre.

D-nul Manea Petrică – dacă nu sunt discuții, supun la vot proiectul de hotărâre, cine este pentru?

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ruginești, județul Vrancea și actualizarea listei de investiții pentru anul 2022.

D-nul Bârlea Costantin – comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina acorda aviz favorabil.

D-nul Butacu Eugen - comisia pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala acorda aviz favorabil.

D-nul Necula Petru - comisia pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism acorda aviz favorabil.

D-nul Manea Petrică –discuții privind proiectul de hotărâre.

D-na Simion Tanța – ca urmare prezentării referatului întocmit de către viceprimarul comunei, solicit aprobarea suplimentării listei de investiții cu achiziționarea unui utilaj pentru împrăștierea unui material antiderapant, având în vedere că celălalt achiziționat în anul 2016, nu mai poate fi utilizat, este amortizat, se poate vedea că este așezat în spatele primăriei și având în vedere adresa comunicata de Instituția Prefectului nr. 10869/04.10.2022 prin care ne solicită să fim pregătiți pentru sezonul de iarnă și ținând cont și de HCJ nr. 201/2022 prin care ne transmite în administrare sectorul de drum județean 119 C de la kilometrul 10+500 la kilometru 22+140, în administrare, astfel solicit aprobarea suplimentării listei de investiții cu suma de 30.000 lei care se va face prin majorarea capitolului bugetar 84 – drumuri si poduri, articol bugetar 71.01.02 și prin diminuarea sumei de 30.000 lei, capitol 51 - autoritati publice, articol bugetar 20.30.30.

D-na Simion Tanța – ieri, după amiază ne-a fost comunicată o adresă de catre Școala Ruginești, este adresa pe care v-am pus-o la dispoziție anterior, i-am trimis d-nei director, ieri, un mesaj pe whatsapp, și am rugat-o să se prezinte la ședința de astăzi, daca sunteti de acord voi modifica bugetul ținând cont aprobarile dumneavoastră.

D-na Simion Tanța – prin adresa nr. 3035/25.10.2022, înregistrata la Primaria Ruginești cu nr. 9203/26.10.2022, d-na director solicită virarea de credite bugetare de la un alineat/articol la alt alineat/articol în cadrul aceluiași capitol bugetar 65.02 – învățământ, după cum urmează:

- Se diminuează de la 20.01.01 - „furnituri de birou,, suma de - 2000 lei;
- Se diminuează de la 20.01.03 - „energie, încălzit, iluminat,, suma de - 10000 lei;
- Se diminuează de la 20.01.08 – „posta, telecomunic, internet,, suma de – 6000 lei;
- Se diminuează de la 20.01.09 – „materiale și prest serv cu carac funct,, suma de – 15000 lei;
- Se diminuează de la 20.01.30 – „alte bunuri și serv,, suma de – 2000 lei;
- Se majorează la 20.11 „ carti, public,, cu suma de 5000 lei;
- Se majoreaza la 20.05.30 „ alte obiecte de inventar,, cu suma de 50000 lei.

D-na Simion Tanța – se face precizarea ca virările mentionate au fost discutate si aprobate in sedinta Consiliului de Administratie din data de 26.10.2022.

D-nul Bârlea Costantin – ar trebui în adresă să scrie cuvintele întregi fără prescurtari.

D-na Simion Tanța – cred ca ati observat că am majorat la cap. 65 primarie, deoarece în urma unui control la Grădinita Anghelesti, Școala nu a facut contract pentru iluminat asa cum a facut pentru celelalte scoli, a profitat de faptul ca era contract de cladirea veche, gradinita care a fost demolată, dar nu a facut contract pentru cladirea noua, iar pentru consumul efectuat nu a platit, iar acum suntem nevoiti să achitam factura.

În timpul discuțiilor d-na Simion Tanța este sunată de către d-na director.

D-na Simion Tanța – îi aduce la cunoștința d-nei director că este așteptată la ședință și că domnii consilieri ascultă discuția, fiind pusă pe difuzor.

D-na Simion Tanța – specifică că ședința este la 09,30, dar poate să explice domnilor consilieri despre ce este vorba.

D-na director comunica că dacă se poate aproba virarea astazi, este bine dacă nu se poate și la următoarea ședință, susținand că ar fi bine astăzi, pentru că cei de la Consiliul Județean a avut o întrunire cu ministerul școlii și dacă reușim vrem să luăm un mobilier la grădiniță și mai luăm câte un dulap la unele clase, care au nevoie și să mai achiziționăm și câteva calculatoare, știți că nu avem, cam acesta este scopul virării.

D-na Simion Tanța – vă repet că domnii consilieri v-au ascultat și dacă sunt de acord vă informăm.

D-na director comunică telefonic că dacă sunt de acord este bine dacă nu, intervine d-na Simion precizându-i iar că domnii consilieri au ascultat-o.

Intervine d-nul primar comunicându-i că ar fi fost bine să fi fost prezentă.

D-na Simion Tanța – d-na director dacă veniți câteva minute discutați și prezentați domnilor consilieri.

Intervine d-na director afirmând, din nou, că dacă se poate este bine dacă nu așteptăm sedinta următoare, era bine să mai cheltuim niște bani, ca să mai aloce Consiliul Județean alții.

D-na Simion Tanța – hotărârea aparține domnilor consilieri.

D-na director așa este, hotărârea le aparține.

Convorbirea telefonică se încheie, d-na director mulțumind.

D-nul Bârlea Costantin – este bine să amânăm.

D-nul Bârlea Costantin – era bine ca plata facturii la electrica să fie achitată de școala, am văzut că au bani pentru energie.

D-na Simion Tanța – noi am participat la această plată, a fost control, echipa era de la Cluj, ar fi trebuit să taie curentul, și ar fi trebuit să o luăm de la capăt cu racordare și multe altele, ar fi fost mai multe cheltuieli, domnii au discutat cu d-nul primar și au fost înțelegători și au acceptat să achitam noi, și școala să își încheie contractul de furnizare.

D-nul Bârlea Costantin – dar ei i-au bani de la electrica și îi folosesc pentru altceva.

D-nul Bârlea Costantin – era normal ca la adresa aceasta să precizeze ce obiecte de inventar ar mai fi fost necesare.

D-nul Vieru Eugen – v-a spus că au nevoie de calculatoare.

D-nul Bostan Claudiu – calculatoare, câteva dulapuri, ce nu ați înțeles.

D-nul Bârlea Costantin – trebuia să atașeze o listă cu ce le este necesar, nu era ceva greu, tot a cumpărat obiecte de inventar.

D-nul primar – nu are rost să mai discutăm, propun să amânăm pentru ședința următoare să fie și d-na director prezentă, să ne prezinte lista cu ceea ce dorește să achiziționeze.

D-nul Vieru Eugen – este cel mai bine, vrem justificare.

D-nul primar – ieri am fost la ședința Consiliului de administrație, am solicitat să comunice toate materialele care vor fi discutate în ședința, cu 3 sau 5 zile, îmi trimite pe whatsapp la ora 21,00 mesaj că suntem convocați la ședință a doua zi dimineață, la ora 09,00, fără materiale, m-am abținut.

D-nul primar – dacă astăzi încarcă un document, mâine nu mai se mai regăsește, este șters.

D-nul Vieru Eugen – asta este, hârtia rămâne, informația se șterge.

D-nul primar – am cerut să trimită documentele pe adresa de email a primăriei, a refuzat categoric, a spus că nu sunt publice.

D-nul primar – i-am spus că noi pentru ședințele de consiliu trimitem documentele, toate sunt publice.

D-nul Vieru Eugen – este instituție publică, nu privată și în privat se prezintă tot ce faci.

D-nul Bârlea Costantin – dacă trimite convocarea astăzi, precizează că în zilele următoare va trimite materialele, m-ai trimite unul mâine, altul în altă zi și tot așa, dar dacă nu îl deschizi când ți-l trimite nu se mai deschide pentru că le șterge.

D-nul Vieru Eugen – eu am spus acest lucru de anul trecut, astăzi erau mâine nu mai erau, dacă eram într-o zonă fără semnal nu aveam nicio șansă să le mai citesc pe telefon.

D-nul Manea Petrică – mai discutăm la diverse, să trecem la ordinea de zi.

D-na Simion Tanța – vreau să mai adaug ceva și apoi mă retrag, vă las să hotărâți, am primit pe telefon de la d-na director o poză de pe un document lăsat în urma unui control, și erau specificate nereguli, și anume: „că nu au fost puse la dispoziție dovada verificării coșurilor de evacuare a fumului aferente centralelor termice care să ateste faptul că au fost verificate și date în exploatare în perfectă stare de funcționare înainte de utilizare unui personal calificat și nu s-a pus la dispoziție pe perioada controlului registrele de instalații de detectare, semnalizare copii de pe atestatele firmelor care efectuează proiectarea, verificarea, întreținerea, repararea acestora sau care efectuează servicii în domeniu.

D-nul Bârlea Costantin – la ce se referă?

D-na Simion Tanța – toate au fost în garanție, ar fi trebuit adresă oficială.

D-nul Vieru Octavian – constatarea celor de la ISU cine ar fi trebuit să le pună la dispoziție, școala sau primăria?

D-na Simion Tanța – a fost verificată școala, ei trebuia să o prezinte.

D-nul Bârlea Costantin – au trimis adresă?

D-na Simion Tanța – nu, am primit pe telefonul meu personal.

D-nul Vieru Octavian – eu întreb cine trebuia să pună la dispoziția celor de la ISU, cele solicitate.

D-na Simion Tanța – nouă nu ne-a solicitat nimic cei de la ISU.

D-nul Vieru Octavian – școala de ce nu le-a întocmit sa le aibă.

D-nul Vieru Eugen – s-a predat inventarul?

D-nul Vieru Octavian – ce trebuie să mai facem noi ca să terminăm acest circ.

D-nul primar – în ședință, ieri mi-a spus că într-o ședință la ISJ, vicepreședintele de la Consiliul Județean și s-a pus în discuție că microbuzele fiind a primăriei de ce trebuie să cheltuiască școala bani și a spus că ne va face o adresă prin care ne cere să luăm microbuzele pentru că șoferii sunt angajații noștri.

D-nul primar – și am întrebat-o cine utilizează microbuzele, noi am încheiat un protocol și mi-a spus că nu are semnat niciun protocol cu noi.

D-na Simion Tanța – avem protocol semnat.

D-nul Vieru Eugen – amânăm solicitarea de virare a școlii pentru ședința următoare, să justifice pe ce și ce obiecte de inventar dorește să achiziționeze și d-na director fie prezentă la ședință.

Se aprobă propunerea de amânare a solicitării virării de credite a școlii pentru ședința următoare.

D-nul Manea Petrică – dacă nu mai sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre fără virarea de credite a școlii, cine este pentru?

Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,

DIVERSE

1. Se prezintă solicitarea d-nei Chircu Daniela prin care solicită un ajutor de urgență pentru înmormântarea soțului Chircu Costel.

D-nul primar – propun să-i acordăm 1000 lei, toate s-au scumpit, sunt foarte necăjiți.

Se aprobă în unanimitate acordarea sumei de 1000 lei.

2. Se prezintă adresa Școlii Gimnaziale Ruginești prin care ne roagă să venim în sprijinul lor pentru amenajarea terenurilor de sport, orele de educație fizică să se desfășoare în siguranță astfel încât să nu existe pericol nici risc de accidentare, atașează și o adresă comunicată de ISJ.

D-nul Vieru Eugen – adresa de la ISJ este adresată unităților de învățământ, în atenția directorilor de școli și a profesorilor de educație fizică și sport, nu consiliului local.

D-nul Vieru Eugen – responsabilitate directă, redirecționarea adresei.

D-nul Bostan Claudiu – să-și asume răspunderea.

D-nul Vieru Eugen – întrucât adresa nu se adresează în mod corespunzător, nu este de competența Consiliului Local.

D-nul Bârlea Costantin – era vorba de o sală de sport în spatele școlii, ce s-a mai întâmplat.

D-nul primar – era vorba despre sala de sport, erau depuse cereri de finanțare prin C.N.I, eram pe lista de sinteză și trebuiau predate amplasamentele, dar pentru că nu am primit avizul de la Consiliul de Administrație al Școlii Ruginești în timp util, am fost nevoiți să revocăm toate hotărârile consiliului local, pentru că lipsa avizului școlii, nu am avut posibilitatea obținerii a celorlalte avize de la Inspectoratul Școlar Județean și nici de la Ministerul Educației, și pentru lipsa avizului de la minister nu am primit legalitate pentru hotărâri și astfel am pierdut finanțare.

D-nul primar – între timp s-a modificat legislația pentru utilizarea terenurilor care sunt baze materiale ale școlilor și nu mai avem cadru legal, nu știu cum vom proceda.

D-nul primar – am să fac o solicitare la ministerul educației să vedem poate ne oferă o soluție și dacă am avea una să redepunem cererea de finanțare.

Apar mai multe discuții pe această temă.

D-nul primar – era bine dacă era d-na director puteam discuta și această solicitare.

Se propune ca această solicitare să fie redirecționată către directorul școlii și profesorilor de educație fizică pentru a asigura integritatea elevilor prin aplicarea, cu mare rigurozitate și atenție a normelor de securitate și siguranță în școală și pe terenurile de sport.

Propunerea se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru.

3. Se analizează cererea depusă de Matei Nicu prin care solicită aprobarea construirii unei troițe.
D-nul primar – se construiește pe terenul din fața casei lui.
D-nul Vieru Eugen – nu este pe drum, nu este pe pășune, pentru că pășunea am închiriat-o.
D-nul primar – nu este pe pășune, este pe marginea drumului, spre Domoșița.
D-nul Bârlea Costantin – ocupă un spațiu mic.
D-nul primar – să aprobăm cererea, o să vorbesc cu el.
Se aprobă cererea.

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele sedinței declară închise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local Ruginești din data de 27.10.2022.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintele sedinței,
Consilier local,
Manea Petrică



Secretar general,
Tănase Nicoleta

